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創立 60周年を機に新たな歴史を 

校長 渡辺 基博  

今年は暖かい日と寒い日の寒暖差が激しく、季節が実感できないまま 12月を迎えましたが、イチョウ

の木々もようやく黄色に染まり、本格的な冬がそこまで近づいてまいりました。 

11月25日に実施しました創立 60周年記念式典では、多くの来賓の方々にお越しいただき、５・６

年生は体育館で、１～４年生はオンラインでそれぞれ参加しました。各学年の発表では先月の学校だより

でもお伝えしたとおり、地域や地域の方々との交流に焦点をあてた発表をしました。参観された地域の

方、実行委員の皆様からは「子供たちが、地域のことを知ってもらえる学習をしていて嬉しかった。」「ボ

ランティアの方が子供たちのために活動していることは知っていたが、発表を通して改めて地域のありが

たさを感じ、涙があふれてきた。」といった感想が聞かれました。また、式典の後半では、地元のプロサッ

カーチーム JEFユナイテッド市原・千葉の元選手３名と各学年のミニゲームが行われました。限られた時

間ではありましたが、ゲームに参加した子供たちを全校で応援し、学校全体が一つになるイベントとなり

ました。午後は、PTAのフェスティバル部が中心になって考えてくださったゲームで大いに盛り上がり、

充実した一日にすることができました。これまで計画、準備をしてくださった皆様方に感謝いたします。

学校、家庭、地域とのかかわりは、今後、ますます重要になってきます。この創立 60周年を機に、これ

からの教育を改めて考え、学校、家庭、地域のそれぞれの力が、子供たちの未来を切り拓く力に結びつく

ようにしてまいりたいと考えています。 

12月５日から８日にかけて、個人面談を実施します。夏休み明けからの４か月の様子をお伝えすると

ともに、家庭での様子等をお聞かせいただくことで、学校と家庭とがよりいっそう連携し合い、教育効果

を高めていく機会にしたいと考えます。 

 今年は夏以降、インフルエンザの流行が継続しております。換気やこまめな手洗い等、予防の必要性を

伝え、子供たちが安心して学校生活を送れるよう努めてまいります。 

引き続き保護者、地域の皆様のご協力をお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 

 
千葉市立宮崎小学校 

令和５年１２月１日 

行事予定 １月 

９日（火）冬休み明け集会  
１０日（水）給食開始 
１１日（木）わくわくキャンパス 
１５日（月）委員会活動 
１６日（火）市教研 
１９日（金）球技練習試合（対大森小学校） 
２０日（土）千葉市総合展（～1/28） 
２３日（火）球技大会 
２５日（木）学習参観・懇談会 
２６日（金）球技大会（予備日） 
３０日（火）ポプラ学級にこにこ交流会 
      なかよし活動（１・６年） 
３１日（水）なかよし活動（２・５年） 
  
※学習参観・懇談会の開催方法の詳細については後日
ご連絡いたします。 

 

 

 

 

家庭数配付 

行事予定 12月 

１日（金）避難訓練（火災） 

４日（月）委員会活動 

５日（火）個人面談 ５時間日課 

６日（水）個人面談 ５時間日課 

７日（木）個人面談 ５時間日課 

８日（金）個人面談 ５時間日課 

１１日（月）５年移動教室（～13日） 

１２日（火）６年蘇我中学校体験入学 

      学校給食試食会（2.4.6年保護者） 

１４日（木）４年わくわくキャンパス 

１８日（月）クラブ活動（最終） 

２０日（水）マリーンズドリル贈呈式 

２１日（木）給食終了  

２２日（金）冬休み前集会 お弁当の日 

      大掃除 

冬季休業（～１/８） 



 
 
 

〇来年度の学級編成につきまして 

   宮崎小学校では、これまで学級編成を２，３、５学年に上がるときに行ってきましたが、子供たちの様子、保護
者の声、社会で求められる力などから、学級編成を毎年行う必要性について、同じ規模の学校の現状、職員、

PTA総務部の考えを聞きながら検討してまいりました。その結果、来年度より、本校では、毎年学級編成を行う

こととしましたので、予めお伝えします。 

学校では、コミュニケーションが苦手な子がいることや、ようやく仲の良いお友達ができて安心して学校に通

えるようになったケースがあることなどから、毎年、学級編成をすることに不安を感じるご家庭もあるだろうとも

思っています。年度末まで、お時間がありますので、不安なこと等ございましたら、ご相談ください。 

 

○12月２５日（月）は第６期の口座振替日です 

１１月の給食費とともに、６年生以外の学年は来年度の教材準備金の引き落としをさせていただきます。教材

準備金を前年度に徴収させていただく仕組みは、千葉市全体で一昨年度から導入されたものです。ご理解、ご

協力をお願いします。 

なお、本年度中に転出を予定されている方については、教材準備金については個別に対応させていただきま

す。 

 

○転出入について 

  児童数に基づき、来年度の学級編成の準備を始めています。転出の予定がありましたら、分かり次第すぐに担

任までお知らせください。また、６年生の進学先についても、変更があったり正式に決まったりした場合は、速や

かに担任までお知らせください。 

 

○セーフティウォッチ事業（旗振り）について 

  保護者の皆様に、児童の登下校の安全の見守りのため、クラス順に旗振りの割り振りをさ

せていただいたおります。強制でのお願い出ないのですが、今日までたくさんの保護者の

方のご協力のおかげで、子どもたちが毎日安全に登下校できています。改めて感謝申し上

げます。その中でいただいたご意見を紹介します。 

 

   ・横に広がっての登下校は危険を感じた。 

   ・（宮崎公園の）横断歩道を渡らず斜め横断は、止まらない車もいるので危ない。 

   ・挨拶できる子とできない子がいる。 

   ・自分たちの安全を守っている保護者や地域の方へ挨拶がないのは疑問。 

 

   担任をとおして安全に登下校できるよう、また挨拶の意味や感謝の気持ちについても学校でも指導し伝えて

まいります。今後、お気付きのことがありましたら、教頭安武までお知らせください。 

 

○スクールカウンセラーへの相談受け付けます 

  基本的に毎週月曜日に来校します。お気軽にご利用ください。予約の連絡は教頭までお願いします。   

12月の相談日…１２/４（月）午後  １１（月）午前  １８日（月）午後 

午前 ８：30～１２：3０  午後 １２：３０～１６：3０ 

お知らせとお願い 


